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 DESCRIZIONE 

Gamma di ventilatori centrifughi a  
semplice aspirazione, con motore  
direttamente accoppiato alla girante e 
munito di basamento a seggiola.  
Costruito in robusta lamiera d’acciaio verniciato con 
polveri epossidiche a ciclo elettrostatico. 
 
 

 APPLICAZIONI 

Idoneo per il trattamento di aria pulita o leggermente 
polverosa nell’impiantistica e condizionamento 

industriale e civile con portate da 700 a 171.000 m³/h 

con prevalenze da 10 a 377 mm H²O.  
 
 

 MOTORE 

Sono di tipo asincrono in alluminio pressofuso - Trifase – 
IP 55 
 
 

 VENTOLE 

Le ventole sono realizzate in acciaio Fe360 , con pale 
rovesce, equilibrate dinamicamente. 
 
 

 RUMOROSITÀ 

Valore di potenza sonora misurato in campo libero ad 
una distanza di 1,5 metri. 
 
 

 SU RICHIESTA 
 

esecuzione con motore antideflagranti EExd IIB  
esecuzione ACCIAIO INOX aisi 304 
esecuzione per alte temperature 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

STANDARD RD270 
 
 
 
 

 CURVE PRESTAZIONALI 
 

 l’effetto di ostruzione nel flusso d’aria non è 
compreso 
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DATI TECNICI  
TECHNICAL DATA  
TECHNISCHE ANGABEN  
DONNÉES TECHNIQUES 

 
 



  

VVEENNTTIILLAATTOORREE  CCEENNTTRRIIFFUUGGOO  PPAALLEE  RROOVVEESSCCEE    
CCEENNTTRRIIFFUUGGAALL  FFAANN  WWHHIITT  BBAACCKKWWAARRDD  SSHHOOVVEELLSS  
ZZEENNTTRRIIFFUUGGAALL  VVEENNTTIILLAATTOORR  RRÜÜCCKKWWÄÄRRTTSS  GGEEKKRRÜÜMMMMTTEE  SSCCHHAAUUFFEELLNN 

VVEENNTTIILLAATTEEUURR  CCEENNTTRRIIFFUUGGEE  ÀÀ  PPAALLEE  IINNVVEERRSSÉÉ  
  

     
3

 

AARRLL 
 
 
 
 

 

 

DATI TECNICI  
TECHNICAL DATA  
TECHNISCHE ANGABEN  
DONNÉES TECHNIQUES 

 
 



  

VVEENNTTIILLAATTOORREE  CCEENNTTRRIIFFUUGGOO  PPAALLEE  RROOVVEESSCCEE    
CCEENNTTRRIIFFUUGGAALL  FFAANNSS  WWHHIITT  BBAACCKKWWAARRDD  SSHHOOVVEELLSS  

ZZEENNTTRRIIFFUUGGAALL  VVEENNTTIILLAATTOORR  RRÜÜCCKKWWÄÄRRTTSS  GGEEKKRRUUMMMMTTEE  SSCCHHAAUUFFEELLNN 

VVEENNTTIILLAATTEEUURR  CCEENNTTRRIIFFUUGGEE  ÀÀ  PPAALLEE  IINNVVEERRSSÉÉ  
  

4
         

AARRLL 
 
 
 
 

 

DIMENSIONI  
DIMENSIONS  
ABMESSUNGEN  
DIMENSIONS  
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 DESCRPITION  
Centrifugal simple exhaust fan with motor  directly coupled to the fan wheel, with support chair.  
Built with hot galvanized sheets painted with electrostatic epoxy dusts. 

 USE    
Suited to move cleaned (slightly dusty) air. Industrial and air-conditioning applications.  
Air capacity between 700 and 171.000 mc/h, pressure between 10 and 377 mmH2O. 

 MOTOR 
Asynchronous with rotor made of die-cast  aluminum, three-phase, IP55. 

 FAN    
Backward shovels, dynamically balanced, steel Fe360. 

 NOISE LEVEL    
Value measured in free field at a distance of 1,5 meters. 

 ON DEMAND    
Explosion protection execution EExd IIB, Stainless steel AISI 304. 

 PERFORMANCE CURVES    
excluded obstruct airstream effect 

 
 BESCHREIBUNG    

Einseitig saugender Zentrifugalventilator (Direktantrieb) aus Stahlblech mit Epoxid, mit Stuhl. 

 ANWENDUNG    
Absaugung von saubere Luft (nicht sehr Staubig) für Industrie-Klimaanlagen. Einsatzbereich: Volumenstrom zwischen 
700 und 171.000 mc/h, Druck zwischen 10 und 377 mm H²O.  

 MOTOR    
Asynchrones druckgegossen Aluminium, dreiphasig, IP55. 

 FAN    
Rückwärts gekrümmte Schaufeln, Stahl Fe360. 

 SCHALLPEGEL    
Schallpegel im Freifeld gemessen: Abstand 1,5 m. 

 AUF ANFRAGE    
Variante: Explosionsgeschützter Motor EExd IIB, Edelstahl AISI 304. 

 LEISTUNGSKURVE   
Luft Obstruktion: nicht betrachtet  

 

 DESCRIPTION    
Ventilateur centrifuge à simple ouïe d’aspiration avec moteur directement accouplé, chaise de fixation.  
Construit en acier robuste et vernis avec de la poudre époxy pulvérisée électrostatiquement. 

 UTILISATION    
Aspiration d’air propre ou légèrement poussiéreux, installation industrielle et de climatisation. Débit d’air entre 700 et 
171.000 mc/h, pression entre 10 et 377 mmH2O. 

 MOTOR    
Asynchrone, moulé en aluminum, triphasé, IP55.  

 VENTILATEUR    
En acier Fe360, turbine à pale inversée. 

 NIVEAU SONORE    
Le niveau sonore est mesuré en champ libre à 1,5 mètres. 

 SUR DEMANDE    
Version: anti-explosion EExd IIB, acier inoxydable AISI 304 

 COURBES CARACTERISTIQUES    
effet d’obstruction du flux d’air: non compris 


